



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Inconfidentes

RETIFICACAO Nº11/2023/CEXT-INC/DDE-INC/IFS/IFSULDEMINAS

21 de dezembro de 2023

RETIFICAÇÃO 2 DO EDITAL 44/2023

Onde se lê:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do edital	13/09/2023
Período de inscrição	De 13/09/2023 a 31/12/2023
Período de realização do curso	De 18/09/2023 a 31/01/2024.
Finalização do curso	Dia 31/03/2024

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do edital	25/08/2023
Período de inscrição	De 25/08/2023 a 22/12/2023
Período de realização do curso	De 25/08/2023 a 15/01/2024
Finalização do curso	Dia 15/01/2024

Justificativa:

Necessidade de atualizar a plataforma onde o curso está disponível.

Fabiano Fernandes da Silva
Coordenador de Extensão
Campus Inconfidentes
Portaria nº 1323 de 06 de setembro de 2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fabiano Fernandes da Silva, COORDENADOR(A) DE EXTENSAO - FG2 - IFS - CEXT-INC**, em 21/12/2023 15:45:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/12/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 418947

Código de Autenticação: f18e51baff



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais